BHUMAHMUIO NOKYITATEJIA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MTPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpPOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxommmo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B T€YEHHE BCETO FAPAaHTUIHOTO CPOKA HKCILTyaTaI[H yCTPOICTRA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIIETIKU
aBTOMOOMNA Cc OyKCHpHBIM IpurenioM. Jlns obecredeHus: CIHENKH aBTOMOOWIS C
TIpUIIETIaMy Pa3INYHBIX MapOK IPHCOEIMHUTEIbHbIE eMeHTl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBerctBum ¢ [OCT P 53815-2010. M3roToBuTens moctossHHO coBepiieHcTBYeT TCY,
MIOTOMY HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHB B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiienia nonHod maccoir 6osee 1800 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JOJDKHA IpeBhImaTh 90 Km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpy3ka Ha crenHoii map He 6onee 100 kr.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenjyercst npoBoauth B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxnom TO HE0OXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTNHEHHH.

1.5 M3roroBuTelb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh M HAJIEKHOCTH
padoret TCY mnpum wu3MeHeHMH MNOTpe0HTEIeM ero KOHCTPYKIHMH M TMIpH
HapYLIEHNH MPABHJI €ro SKCIIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTtp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oee - 100 kr
TexHU4ecKH JomycTHMas Macca Tsrada 1 - 1800 kr
[Monnas macca Oykcupyemoro npunena C, He Gonee -cm. CTC
[MTapametp Dc, ne 6onee -10,2 xH
Macca TCYVY, ne 6oaee - 20,5 kr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | Banka TCY - 1 wr. 12. | Bont M12x45 - 2 wr.
2. djaHel JIEBBIN - 1 . 13. | Boar M12x50 - 6 1WT.
3. ®dianen npablid -1 mT. 14. | T'aiika M 10 - 8 mT.
4, I1nanka 3aknagHast - 4 mr. 15. | Taiixa M 12 - 10 mrT.
5. | Yromok - 2 mrT. 16. | Illaiiba ¢10 - 16 .
6. | Ilnactuna - 8 mT. 17. | Illaji6a npyxunHast 910 - 8 mT.
7. | Inanka - 4 mr. 18. | Illajiba @12 - 4 mr.
8. | KpoHmreiiH mpasblii - 1 mT. 19. | Illajiba npyxunHas 912 - 14 m.
9. | KpoHureiiH JieBbIit - 1 . 20. | Illaii6a 912 (yBennd.) - 4 mr.
10. | Bontr M10x35 - 8 mT. 21. | Ceptuduxar - 1 .
11. | Bont M12x30 - 6 wrT. 22. | Tacopt - 1 wr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBNJIb

-YcTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha TIOEMHHUK, 3CTaKay HJI CMOTPOBYIO sIMY, IPUHSB BCE
HEoOX0IUMBIE MepHI 00ecreueHus 0€30IMacHOCTH BHITIOTHAEMBIX padoT;

-O6mas coopka. Cobepute neHrpanpHyto 6anky TCY (1mmo3.1) ¢ 1eBbIM U paBbIM
¢marnem (103.2,3) Puc.1., Bug A., ucrions3ys kpenexHsie 00nTHI (1103.11) U 3aKiiagHbe
TIaHky (1m03.4). Kperex He 3aTATHBATE.

-YcTaHoBUTE OOKOBBIC KPOHIITEHHEI (1103.8,9) Ha aBTOMOOMIIB, COBMECTUB HMEIOIITHECS
OTBEPCTHUS B paMe aBTOMOOWIIS U TIPOCBEPITUB HEOCTAIOIIKE. Y CHIIMBAIOIIAN YTOIOK
(1103.5) ¥ mpocTaBoUHbIC IUIACTHHBI (1103.6) UCTIOIB30BaTh MPH HEOOXOAUMOCTH;

-YcraHoBuTe coOpaHHyIo neHTpanbHyto 6anky TCY, ucnonb3ys KpenexHble 2IeMEHTHI
(103.10,14,16,17);

-BripoBHsiiite neHTpanbhyo 6anky TCY ¢ HeHTpOM a/M U 3aTSHUTE Kpenexk;

-OKOHYATENIbHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U raek MPOU3BOANUTH C MOMEHTOM:

-pe3sba M10 — 46Hm, -pe3ndba M12 — 56Hm.

[Mocne mpo6Gera 1000 kM MPOBEPUTH 3aTSKKY KPETIEKHBIX HJIIEMEHTOB.



5. MOAKJIOYEHUE SJIEKTPOOBOPYIOBAHUS

PaboTsI o nmoakiroueHuto 3nekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOHIISI
JIOJDKHBI TPOU3BOANTHCS B YCIOBUSIX CIICIMATU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHUTH aKKYMYJISTOPHYIO Oarapero;

- MOJKJIIOYHUTH TPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHUKE C
MTOMOIIBI0 BUHTOB ¥ Faek M5 WJIH C MOMOIIBIO CAaMOPE30B;

- MOJAKIIOYHTH MPOBOJA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpPTOBOH CETH aBTOMOOHISA B
COOTBETCTBHUH CO CXeMO¥ PHC.2 ¢ MOMOIIBIO0 pa3BeTBUTEIICH MPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH HA AaBTOMOOUIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBslit mOBOPOT <::|

@ Cron-curHan | 6

labapuTHbIC 5,
] OrHU

[IpotuBOTYMaHHBIE
2 rabaputHblie (apsl G£

\I/
%
\l

3 Macca

IIpassiii 4
E:> IIOBOPOT

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3T'OTOBUTEJIA

I'apanTtuitaelii cpok skcruryaramuu TCY coctaBisteT 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHUMAIOTCSA B TEUCHUU CPOKA TapaHTUH MPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallUd B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-clenHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK ITAMITI MAT'ASMTHA



AvTOoS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
¢daxc +7(496)616-91-17

WWW.avtos.su

YHUBEPCAJIBHOE TATI'OBO-CHEITHOE
YCTPOMCTBO JIJIsI ABTOMOBWJIA
o[ «aMepuKaHCKuit» kBaapat (50X50)

C 3aHIKECHHEM

AUDI Q7 2007 - r.B.
CHEVROLET Astro go 2005 r.B.
CHEVROLET Full size van 1996 - 2008 r.s.
CHEVROLET Suburban 2000 — 2006 r.s.
CHEVROLET Tahoe 2000 — 2006 r.s.
CHRYSLER Voyager 2001 — 2003 r.B.
DODGE Dakota 2000 — 2004 r.s.
FORD New Ranger 2011- r.B.

GMC Full Size VAN 1996 — 2007 r.B.
GMC Yukon, Yukon XL 2000 - 2006 r.s.
JEEP Liberty 2002 — 2007 r.B.

KIA Bongo 2008 - r.B.

KIA Frontier 2004 - r.B.

MAZDA BT-50 1998 — 2007 r.B.
MITSUBISHI L200 2006 - r.B.
TOYOTA Land Cruiser Prado J120/3150 2002-2009 / 2009 —
LEXUS GX 470/ GX 460 2002-2009 / 2009 -

Kon: Z5-02

PyKOBOZICTBO 0 MOHTAKY M IKCILJIyaTalluu


http://www.avtos.su/

